

生命的邂逅

去年有一群马蜂来屋檐下筑巢，今年没有来，它们的蜂巢还依然完好的悬在那里。有一天，望着那蜂巢，我很感慨：去年它们还在这儿，里出外进的忙碌着，而今年已是巢在蜂飞了。

生命邂逅是那样的偶然，不管是人还是物，相聚相逢都是缘分，有的长相聚，有的匆匆而过。我还很庆幸，在和这些小生灵相遇时，由厌恶而转变了观念，用善心对待它们，给它们讲了真相，这是每一个生命都渴望的。

可能正因为给它们讲了真相，这些快乐的生命或许已经去了它们所应该去的地方了，我也没有遗憾了。

就象我曾经在旅途中遇到一位老大叔，他在树荫下坐着一个小马扎乘凉。我上前和老大叔打了招呼，和老大叔聊了起来。从天气说到疫情，讲到了大法真相和三退。我讲了法轮大法是高德大法，已经传遍一百多个国家和地区，法轮大法是按照宇宙特性“真善忍”修炼，去病健身有奇效，提高人的道德素质。

老大叔问到天安门自焚伪案，我告诉他那是政府一手导演的，是为了抹黑、诬陷法轮功，破绽百出，已经被联合国教科文组织认定是伪造的。讲到了中共是西来幽



灵，它破坏中国传统文化，运动不断，被它迫害的非正常死亡人数达八千多万，人不治天治，天灭中共，三退（退党退团退队）保平安等等。

老大叔由不解到清醒，眼神由浑浊到清亮起来，老大叔笑着赞叹说我是专业的，同意了。我告诉老大叔说：我说的都是真话，对人是有益的。最后老大叔笑语盈盈地

双手合十和我道别。老大叔明白了，这是生命永远的等待，这时我的心情是喜悦的，为生命的清醒得救而高兴。匆匆过客，有的就是一面之缘啊，短暂的和老大叔的邂逅偶遇，没有遗憾，这是最令我庆幸的。

还有一次，我刚刚到一个新单位，仅仅几天，办公室一个很有学识的老学者要离开了，同事给他送别，我虽然刚刚认识他，但是我还是决定去了。

看到我，老学者很惊讶和高兴，他说他没有想到我会来。在他给每个人祝酒道别的时候，我趁机和他说了大法真相和三退，我想我不能错过这个机会，以后我很难再遇到他了。他听的很认真，并且郑重地说：我回去斟酌一下化名，明天早晨走之前告诉你。

第二天早晨，他拎着行李包裹和大家道别的时候，走到我身边告诉了我他的化名，儒雅而有内涵的化名，不愧是一名学者。在当时我是头一次遇到三退时，这么认真对待自己化名的人，学者的风范，这是对自己生命负责的人啊。

我很欣慰，没有错过机会。我知道，不管到哪里，他都会是一个幸福、快乐的生命。◎（文/美善）

大法驱散了我心中的阴霾

一、得法前的辛酸经历

我出生在上个世纪六十年代。家中有四个兄长，后来三哥、四哥都夭折了，我是个么女。因为我妈是大都市的人，看到夫家是个穷乡僻壤的地方，就不希望我长大后受苦，二老都希望我长大后在阿公（外公）他们那里找婆家。俗话说：皇帝爱长子，百姓爱么儿。我又是家中的独女，有什么好吃的全家都让我。家里的母鸡产了蛋，我母亲舍不得吃，都要积攒起来提到集市上去换钱，然后给我买布找裁缝做衣服。上小学时，我是全校第一个穿毛衣的人，那时的我感到特别的高兴。

上初中后，爱找老师的岔，上课不专心听讲，常常是老师在上面讲课或在黑板上写字时，我就偷偷地在下面看小说，什么内容都看，家里存放的几本连环画，不知看了多少遍。就连路上有一张纸片，我都不放过，拾起来都要看完。

有一天放晚学时，由于贪玩，回家时路上只有我一个人。走着走着，我不经意的抬头望向灰蒙蒙的天空。心里有一团疑问：这天空就象一个锅盖，除了地球上的人、动植物、山石和土地外，什么都看不见。唉，我深深的叹了口气。也不知这天空之外还有什么？又联想到自己的身体，再洗的干净，老死了都要埋在土里烂掉的，人要是生下来不死该多好呀！

因为我喜欢看书，每隔一段时间，总要把我的几本小人书（连环画）翻出来，从头看一遍。我特别爱看的就是童话《白雪公主》、《野天鹅》和《聊斋志异》三本书，简直入了迷，很相信、向往神仙的逍遥自在。幻想着自己哪天如能碰上一位神仙，那将是一件多么令人惬意的事啊！

八十年代初期，我到离家很远的县城读师范，性格变的很开朗，音、体、美爱好广泛，但每一门都没学扎实。快毕业时，亲戚介绍了城里一个家庭条件不错的小伙，他父亲是一名高知分子，且是一个单位的副局长，承诺婚后可以把我调进市

里。见面后才知道他初中都没毕业、个头矮、垮杆单位且相貌平平。我父亲也是一名教师，婚姻大事从不包办，由我作主。但父亲给我写了一封长长的建议信，让我从多方面考虑。我想到他家开出的条件很诱人，我就在婆婆的怂恿下，背着娘家父母办了结婚证。男方也事事依从我。

结婚时，公公已调到市里，任某单位的副院长。我们没有要过多的彩礼，男方家俱也没买，公公说调到市里再买新的，我们都同意了。谁知我们结婚半年后，丈夫便与我生活琐事吵架，夫妻感情破裂。

怀孕期间，丈夫只给我买了十斤左右的柑子就了事，我只好住在娘家。一年后，儿子出生后，婆婆借故去成都舅家玩，回家后也不帮带孩子，还说：不给你带又怎样？我想娘家又远，父母年事已高，母亲又多病缠身，看着襁褓中嗷嗷待哺的孩子，我的眼泪象断了线的珠子不断的往下滚。心里打定主意，等儿子能自食其力了，就与丈夫离婚。

我从小身体羸弱，抵抗力差。婚后丈夫不管我。我患有季节病，到了春天就发，冬天就好了。我每天都是拖着疲软的身子去学校上课，后来每况愈下，只得请代课老师。那时教师工资微薄，经常是入不敷出，父亲就只好带我去邻县医院输血，以维持生命。

后来公公把大伯哥、小叔子和丈夫的工作都调到了市里，就不调大伯嫂和我，我就只好与丈夫过着两地分居的生活。

丈夫调到市里一家汽车交通公司干修理工，钱却存到婆婆那里，他朋友来了，就在外面下馆子，不管我和孩子，而且嗜赌。他常说与自己的父母才有血缘关系，与我无关。还经常借口不回家，与原县城的一名女子勾搭，我有一次在枕头上看到那女人给他写的“情书”。学校放假回市里，丈夫就回他父母家吃饭。有时脾气上来，就不准我用他的天然气，我只好接自来水就着饼干吃，孩子也跟着遭罪。

打架是经常的，因为丈夫是修理工，

家属楼下就是停车场，他打了我后，就将我反锁在家里，活儿干完了又上楼打，不让我去给学生上课，我急得直哭，他不让我哭，薅着头发把我往墙上碰，用他那只肥厚、拧螺丝的手捂住我的口鼻，有一次差点就被捂断了气。想着班上四十多个学生还等我回去上课呢，可我回不去。有次竟然当着我父母的面用拳头将我的小腿肚打的淤青。有同事说我“红颜薄命”！

那时我眼泪已经流干，后流出来的是淡红的血水。真是万念俱灰，欲哭无泪，怨恨丈夫及他们一家人骗了我的婚姻，恨不得将他全家置于死地。

由于遭遇家庭不幸，我的心情变的格外糟糕，每天都是苦丧着脸，脸上的笑容都是强装的，看着那些和和美美的家庭，真是羡慕不已，感叹自己就是个苦命的人。

由于心中的委屈和苦闷无人诉说，我曾经去一座庙里想了此残生，结果被敲木鱼的老尼姑劝住了。

二、神奇得法 喜获新生

大约在一九九五年，那时父亲已经七十岁了。他的左膝盖长了一个有五分硬币大小的怪疮，不久疮口处不断渗出一些有异味的淡黄色的液体，父亲被巨痛折磨的彻夜难眠。虽然父亲每月有微薄的工资，但是也住不起院，只在本地找赤脚医生治疗。在经过三年的痛苦煎熬后，父亲还是没有逃过死神之手，最终离开我们走了。

我从小对父亲的情很重，自从父亲离世后，我曾一度悲伤，有时情绪不能自己，身体受到很大伤害，恨不得追他而去，精神到了崩溃的边缘。

就在我处于十分悲痛、万念俱灰的困境中，命运之神向我伸出了援助之手。一九九八年七月底，我远方的姨妈多次打电话叫我和母亲去玩。我母亲与姨妈已有几十年没见过面了，我也想借此机会送母亲出去散散心，排解一下心中郁闷，就爽快答应了。我和丈夫商量后就决定一同前往。

到了目的地之后，听见一种悦耳的音

乐声传来，我就寻声望去，只见公园里有一群老人微闭双眼正在锻炼身体（抱轮），我就向一位站在外边的大姨打听，谁知我话一出口，她便惊奇不已，原来她就是我曾未见过面的姨妈啊。当时我们都很高兴，姨妈更是乐的合不拢嘴。她和姨父马上把我们迎到她们家里。那天晚上姨妈就向我们母女洪法，并对我说：林儿，你也来炼吧。我一听便毫不犹豫的答应了。

次日一早，姨妈与姨父就提着录音机到公园里去与同修们参加晨炼了。由于旅途的劳累，整个晚上我都睡的很香。自姨妈与姨父走后，我便做了个很奇特的梦。梦境中我看见一个很高的约四十多岁的男子正站在我睡觉的房门口，意识中觉的他正在等谁去炼功呢。一下子我就苏醒了，我立即翻身下床，来到母亲床边，很兴奋的把这个梦告诉了她。我便和母亲去了姨妈她们晨炼的地方。从那时起我和母亲便正式走入了大法修炼的行列。那一天，是我生命喜获重生的日子，我永远也不会忘记——一九九八年七月二十九日。

临走时，姨妈给我们放映了师尊在山东济南的讲法录像。观看时，我不知不觉睡着了，当我微微睁开双眼时，突然看到了在电视机右前方有两个一红一绿发光的圆形光团，姨妈说我的根基好，看见的就是神奇殊胜的法轮，我感到大法太神奇了。

我原本身体瘦弱，年纪轻轻就患上了神经衰弱、坐骨神经痛、风湿关节炎、十二指肠炎、偏头痛、腹胀肚痛、内痔、妇科炎症、全身乏力等疾病，晕车也很严重。自从炼了二十多天后，所有的症状都不药而愈了，整个人充满活力，走路都想蹦两下，苍白的脸上也泛出红晕，体重也增加了十多斤。尤其是心情特别的舒畅，精神面貌焕然一新。心想大法在九二年就开始洪传，自己现在才闻知正法，与大法有点儿相得恨晚的感觉。后来修炼才知道每个人什么时间得法都是有因缘的。总之，今生能得大法，就是最幸运的人了。◎（文/林达）



法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修德人从好人做起，按照真、善、忍标准要求自己心性的提高，另外包含五套缓慢、优美、简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修德不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

什么是法轮功？

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在网络书店（<https://TiantiBooks.org>或香港大道书店，（地址：香港九龙尖沙咀梳士巴利道3号星光行14楼1428A室，电话：（852）3102-0178）有售，（852）9557-2600（WhatsApp）也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/> 可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给freeget.ip@gmail.com, 10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结请通过安全凭证）

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb_ip@yahoo.com, 发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁：<http://dongtaiwang.com/loc/download.php>

三、翻墙直连动态网

<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

四、手机翻墙可下载

<https://j.mp/fgp88>、<https://j.mp/fgv88>、<https://dongtaiwang.com/loc/mobile/?pm=y> ◎

